

证券代码：301262

证券简称：海看股份

海看网络科技（山东）股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2025-004

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	华源证券：陈良栋、魏桢 华宝基金：蓝全 泰康基金：翟一柠 (排名不分先后)
时间	2025年12月2日（周二）
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：邓强 证券事务代表：王闯
投资者关系活动主要内容介绍	<p>投资者提出的问题及公司回复情况</p> <p>1、公司2025年前三季度业绩情况如何？</p> <p>公司前三季度在主营业务面临一定行业政策压力的背景下实现了稳健盈利，营业收入约6.98亿元，尽管同比小幅下降5.94%，但仍保持了较高的利润率，公司业务模式的高盈利能力确保了基本盘的稳固。公司努力提升业务回款能力和运营效率，前三季度经营活动产生的现金流量净额大幅改善，同比增长46.62%。当前现金储备较为充裕，为未来一定时期的核心战略投入提供了坚实保障，同时也为开展对外投资和实施股东回报提供了从容布局空间。</p> <p>2、可以将微短剧引入IPTV平台甚至与各大卫视合作，目前是否已有微短剧在山东IPTV平台或卫视频道播出？</p> <p>在移动侧IPTV平台，我们以独立应用的形式推出了微短剧APK，用户可每月支付10元进行单独订购。在联通与电信侧IPTV</p>

平台，微短剧则作为内容补充融入影视会员套餐内，暂未设置独立计费点。目前山东省内大多数精品微短剧的发行和播出阵地仍集中在网络视频平台，大屏播出暂未成为主流模式。

3、公司的微短剧布局情况？微短剧业务在公司整体业务布局中处于何种地位？

微短剧业务是公司重点发力的战略性创新业务方向，我们的核心战略是打造“基地+平台+内容”全产业链模式。具体而言，公司按照“一个微短剧影视基地+一个微短剧产品矩阵+一批精品微短剧”的发展思路，整合行业资源，致力于打造广电行业的微短剧头部厂牌，目前已取得一定进展。

2026 年，在微短剧业务方向，公司将依托影视基地，发力制作与发行端，扩大自制产能；在漫剧方面，将发挥技术优势，通过自建算力中心与 AIGC 创作平台，加速推进“百部漫剧计划”，实现协同发展。

4、截至三季度末，微短剧业务实现的收入规模是多少？

公司微短剧业务的收入数据暂不方便透露，但已初步验证了商业模式的可行性。目前，微短剧业务的收入来源已覆盖了从内容+发行、投资出品到承制短剧等关键环节，基本形成多元支撑。

5、从季度数据看，IPTV 增值业务收入的下滑趋势是否在 Q3 有所放缓或企稳？2026 年增值业务是否能够企稳？

当前 IPTV 增值业务的发展持续受到行业政策、内容供给稳定性、运营商政策调整及营销策略等多方面因素的叠加影响。截至第三季度，公司增值业务业务收入的下行压力仍然存在。面对这一挑战，公司正在通过优化内容结构、调整营销策略等方式积极应对。

6、公司启动“海看算力中心”建设，对于算力中心的定位和后续有什么规划？

算力中心是公司为应对 AIGC 及人工智能技术快速发展而建设的战略性基础设施，将通过对分散算力资源的整合，为各业务线的 AI 应用提供集中、高效、弹性的高性能算力支持，通过技术

	<p>赋能直接推动内容生产效率和业务服务水平的提升，从而巩固和扩大公司的行业竞争优势。后续将不断深化平台化服务，实现对公司内部各业务部门算力需求的敏捷响应和精细化管理。</p> <p>7、公司账上现金充裕，账上现金使用规划是怎样的？是否有收并购的计划？</p> <p>目前公司财务状况稳健，账上现金充裕。关于使用规划，资金将优先用于巩固现有主业的市场地位，并加大对新兴业务（如微短剧业务、AIGC 技术平台建设等）的研发与投入，强化核心竞争优势。关于战略性收并购，公司始终保持对市场机会的关注，我们重点关注与公司现有业务能产生显著协同效应的标的，以期快速补强短板，打开新的增长空间。</p> <p>（本次活动不涉及未公开披露的重大信息。）</p>
附件清单(如有)	无
日期	2025-12-02